
Compte rendu de réunion 
du conseil d’administration 

 
Date : 17/11/2021 
 

Début : 20h30 
Fin : 22h20 

 

 
Membres du CA présents 
 
 
 
 

BEGNIS Michel 
BELMONTE Isabelle 
CLEMENT Bernard 
DIAZ Béatrice 
LECOMPTE Gérard 

LE PECHEUR Evelyne 
MALARD Christophe 
PERRAD Amélie 
TELLENE Laure 
VOULET Rachel 

Invité : Ernest 
 
 
1/ GARAGE POUR STOCKAGE MATERIEL 

 Une choriste a proposé le sien, il convient et se trouve à Aubignan  

 Déménagement le 25/11 assuré par Michel, Gérard et Bernard avec leurs utilitaires + Evelyne et 
Pierre avec le fourgon 

 Evelyne se charge du changement auprès de l’assurance 
 
 
2/ RATTRAPAGE DES REPETITIONS ANNULEES 

 Difficulté à trouver des dates où la salle est libre, période chargée avec les lotos 

 Lundi 04/10 (intempéries) => Lundi 20/12 (1er lundi des vacances) 

 Lundis 08 et 15/11 (maladie Jean-Paul) => Samedi 22/01 sur la journée (1 le matin + 1 l’aprèm) 
en préparation du concert de Monteux 

PS : Jean-Paul va mieux, normalement reprise des répétitions le lundi 22 
 

 
3/ CONCERT DE MONTEUX (dimanche 30 janvier à 15h) 

 Difficulté à trouver des musiciens, plusieurs ont arrêté ou ne sont pas dispos… mais Jean-Paul 
va se débrouiller 

 Installation du matériel à partir de 14h le samedi 29 

 Générale samedi 29 à 20h 
 

 
4/ PASS SANITAIRE 
 

 Un choriste non vacciné a sollicité Evelyne pour savoir s’il serait possible qu’Amélie, infirmière 
et membre du CA, puisse superviser ses autotests avant la répétition 

 Evelyne est d’accord tant que c’est fait dans le respect des consignes sanitaires 

 Amélie n’y voit pas d’inconvénient mais va se renseigner parce qu’a priori il faut rentrer le 
résultat sur une plateforme et elle n’est pas sûre d’y avoir accès 
 

  



5/ CARTE ET KDO DE FIN D’ANNEE 
 

 Evelyne fait 3 propositions : un petit agenda, une carte + stylo gravé ou un coffret avec stylo 
+ porte clés lampe gravés 

 Le coût de revient de la solution la moins chère est d’environ 360€ 

 La question est posée par certains membres de la réelle utilité de ce cadeau qui, s’il est 
apprécié par les choristes, représente tout de même un coût pour l’association ; idem pour la 
carte, c’est une jolie tradition mais un peu désuète et qui a un coût… Des idées vont sortir des 
groupes de travail, peut-être serait-il préférable d’utiliser ce budget pour autre chose ? 

 Ça s’est toujours fait, certains choristes ne comprendraient pas qu’on arrête 

 Les finances de l’association devraient permettre d’assumer les propositions à venir 
sans trop de souci 

 

Pas d’accord unanime sur cette question qui est donc soumise au vote 

 5 voix pour la solution la moins onéreuse 
 5 voix pour l’utilisation du budget pour autre chose en expliquant aux choristes 

La voix de la présidente comptant double en cas d’égalité, son choix de la solution la moins onéreuse 
est entériné. 
 
 
6/ GROUPES DE TRAVAIL 
 

 Choix de 4 thématiques + désignation des pilotes 

 Concerts/Technique => Michel/Christophe 

 Convivialité => Rachel 

 Communication => Béa 

 Vie de la chorale => Laure 

 Présentation rapide lundi 22/11 avant la répétition pour que les choristes volontaires puissent 
se positionner et que les groupes de travail commencent à se réunir 

 
7/ VIE DE LA CHORALE 

 Malgré l’implication des choristes, le ménage d’après-concert reste une contrainte. 
Dorénavant, lorsque l’on est organisateurs, on demandera systématiquement le tarif de 
l’option ménage et on avisera. 

 Concert de Sérignan : 54 ad, 3 enf. Bien que la salle ait été gratuite, le bilan financier de la 
soirée est déficitaire. 

 Ne serait-il pas possible de trouver des sponsors pour les concerts pour équilibrer le bilan ? 
C’est compliqué, une chorale n’intéresse pas forcément les entreprises. 
A vérifier : un don donne-t-il droit à un crédit d’impôt sachant que notre association n’est 
pas reconnue d’utilité publique ? 

 
 
  



8/ QUESTIONS DIVERSES 
 

 Validation des compte-rendus des deux réunions précédentes, demander à Daniel de les 
mettre sur le site et prévenir les choristes lundi à la répétition 

 Bernard (trésorier) signe les papiers pour la banque, Evelyne se charge de les envoyer 
rapidement 

 Dossier de subvention auprès de la mairie de Loriol à déposer avant le 30/12 : Evelyne et 
Bernard s’en occupent 

 Une choriste a un très bon contact avec le maire de Courthézon qui souhaiterait rencontrer 
des représentants de l’association pour un concert à l’automne 2022 
 Rdv à programmer avec Ernest 

 
 

PROCHAINE REUNION MENSUELLE LE 15/12/2021 A 19h30  
(3ème mercredi de chaque mois) 

 


